
Результаты анкетирования родителей по питанию 

Дата проведения анкетирования: 10.05.2023 

В анкетировании приняли участие родители 1-9 классов, всего заполнено 45 анкет. 

№ Вопросы Варианты ответов 

1 Удовлетворяет ли Вас система 

организации питания в школе? 

Да (100%) Нет(0%) 

2 Считаете ли Вы рациональным 

организацию горячего питания в 

школе? 

Да (90%) Нет (10%) 

3 Удовлетворены ли Вы качеством 

приготовления пищи? 

Да (95%) Нет(5%) 

4 Удовлетворены ли Вы санитарным 

состоянием столовой? 

Да (100%) Нет (0%) 

5 Ваши предложения по 

организации питания в школе? 

Больше овощей и фруктов, ввести жареную 

картошку, лагман, почаще свежую выпечку. 

 


